



Częstochowa, dn. 05.07.2019 r.

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:

MODERNIZACJA SYSTEMÓW PLANOWANIA LECZENIA W ZAKŁADZIE RADIOTERAPII WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. NMP W CZĘSTOCHOWIE

Znak sprawy: **DEZ.26.059.2019**

L.dz.: 2502 /19

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm., dalej ustawa PZP), w odpowiedzi na wniesione pytania przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela wyjaśnień i dokonuje zmian treści SIWZ.

Pytanie 1:

Zamawiający określił termin wykonania zamówienia nie krótszy niż 6 tygodni i nie dłuższy niż 10 tygodni. W związku ze standardowym terminem dostawy asortymentu od Producenta wynoszącym 12 tygodni uprzejmie prosimy o zmianę na:

„... niż 6 tygodni i nie dłuższy niż 12 tygodni.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę określenia terminu wykonania zamówienia na: „...nie krótszy niż 6 tygodni i nie dłuższy niż 12 tygodni.”

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ, która otrzymuje brzmienie jak niżej:

IV. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

„1. Termin wykonania zamówienia: dostawa, instalacja, uruchomienie i zintegrowanie z pozostałą aparaturą Zakładu Radioterapii – **do 12 tygodni od daty zawarcia umowy**”.

XV. OPIS KRYTERIÓW I SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY OFERTY

„1.2. Kryterium „Termin wykonania zamówienia”- 40%

a) Oferta z najkrótszym terminem wykonania zamówienia spośród ofert nieodrzuconych otrzyma 40 punktów. Pozostałe proporcjonalnie mniej, według wzoru:

LICZBA PUNKTÓW = $\frac{\text{najkrótszy zadeklarowany termin wykonania zamówienia}}{\text{Zadeklarowany termin wykonania zamówienia oferty rozpatrywanej}} \times 40$

b) Wykonawca, musi, zaoferować termin wykonania zamówienia określony we wzorze umowy (Załącznik Nr 9, § 3 ust. 1):

- liczony w pełnych tygodniach,

- nie krótszy niż 6 tygodni i nie dłuższy niż 12 tygodni (dokładny termin wykonania zamówienia Wykonawca wskaże w Formularzu oferty, stanowiącym załącznik Nr 1 do SIWZ);

c) w przypadku zadeklarowania terminu wykonania zamówienia 6 tygodni lub krótszego Wykonawca otrzyma maksymalną liczbę punktów tj. 40,

d) w przypadku zadeklarowania terminu wykonania zamówienia dłuższego niż 12 tygodni lub nie zadeklarowanie żadnego terminu wykonania zamówienie, oferta Wykonawcy zostanie odrzucona na podstawie art. 89 ust. 1 pkt. 2 ustawy PZP.

ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ pkt. 3.2)

„2) Deklarujemy:

a) termin wykonania zamówienia (w pełnych tygodniach): tygodni (nie krótszy niż 6 tygodni, nie dłuższy niż 12 tygodni) *.

W załączeniu zmieniony Załącznik Nr 1 do SIWZ.

Pytanie 2:

Zamawiający zdefiniował przedmiot zamówienia, MODERNIZACJĘ SYSTEMÓW PLANOWANIA LECZENIA W ZAKŁADZIE RADIOTERAPII WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. NMP W CZĘSTOCHOWIE. Jednocześnie Zamawiający określił warunek świadczący o zdolności technicznej i zawodowej, jako zrealizowanie jednej modernizacji systemu radioterapii onkologicznej o wartości nie mniejszej niż 200.000,00 zł. brutto. Czy Zamawiający zaakceptuje referencje, które wskazywać będą, że Wykonawca zrealizował dostawę systemu radioterapii w zakresie przedmiotu zamówienia o wartości brutto minimum 200.000,00 PLN?

Odpowiedź:

Zamawiający przy określaniu warunku świadczącego o zdolności technicznej i zawodowej zaakceptuje referencje, które wskazywać będą, że Wykonawca zrealizował dostawę systemu radioterapii w zakresie przedmiotu zamówienia o wartości brutto minimum 200.000,00 zł.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ, która otrzymuje brzmienie jak niżej:

V. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU pkt 1.2)c)

„c) zdolności technicznej i zawodowej;

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że:

- w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie wykonał co najmniej 1 modernizację systemu radioterapii onkologicznej o wartości nie mniejszej niż 200.000,00 zł brutto.

Lub

- w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie zrealizował dostawę systemu radioterapii w zakresie przedmiotu zamówienia o wartości brutto minimum 200.000,00 zł”.

Pytanie 3:

Zamawiający w Załączniku nr. 3 do SIWZ w parametrach dla wymagań efektywności klimatyzatorów, używa określenia „klimatyzatory wiszące”. Prosimy o doprecyzowanie czy chodzi o urządzenia naścienne czy sufitowe (kasetonowe)?

Odpowiedź:

Zamawiającemu, w Załączniku Nr 3 do SIWZ w parametrach dla wymagań efektywności klimatyzatorów, używając określenia klimatyzatory wiszące chodziło o klimatyzatory naścienne.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia i zmiany stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego.

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić zmiany w składanych ofertach

Zamawiający przedłuża termin składania ofert, umożliwiając Wykonawcom uwzględnienie udzielonych wyjaśnień i zmian treści SIWZ.

Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień 10.07.18 r., godz. 9:00, termin otwarcia ofert: 10.07.18 r., godz. 9:30.

Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny
w Częstochowie

Zbigniew Bajkowski

.....
podpis
kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej

.....
pieczęć adresowa Wykonawcy

OFERTA

Ja/My, niżej podpisany/-i*:

.....
działając w imieniu i na rzecz:

.....
pełna nazwa Wykonawcy

.....
adres Wykonawcy

.....
adres do korespondencji

Nr tel.; Nr faksu; e-mail

Numer KRS/wpis do ewidencji działalności gospodarczej/*

NIP; REGON

w odpowiedzi na ogłoszenie o przetargu nieograniczonym:

MODERNIZACJA SYSTEMÓW PLANOWANIA LECZENIA W ZAKŁADZIE RADIOTERAPII WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. NMP W CZĘSTOCHOWIE

1. Składam/-y* niniejszą ofertę w imieniu własnym / jako Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia*.

2. Oświadczam/-y*, że spełniam/-y* wszystkie warunki określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i składam/-y* ofertę zgodnie z zasadami określonymi w ustawie – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018, poz. 1986 ze zm.).

3. Oferuję/-my*

1) wykonanie zamówienia za cenę:

Cena brutto /PLN/	Słownie

2) Deklarujemy:

a) termin wykonania zamówienia (w pełnych tygodniach): tygodni (nie krótszy niż 6 tygodni, nie dłuższy niż 12 tygodni) *,

Punktacja za zaoferowany termin dostawy i termin uzupełnienia depozytu zostanie przyznana na podstawie Rozdz. XV SIWZ „OPIS KRYTERIÓW I SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY OFERTY”.

4. Przyjmuję/-my* warunki i termin płatności oraz okres gwarancji określone w Załączniku Nr 9 do SIWZ - wzorzec umowy.

5. Oświadczam/-y*, że oferta nie zawiera/zawiera* informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Informacje takie zawarte są w następujących dokumentach:

.....
Zastrzegając tajemnicę przedsiębiorstwa załączam/-y* pisemne uzasadnienie zastrzeżenia informacji.

6. Oświadczam/-y*, iż wybór niniejszej oferty

1) nie będzie prowadził do powstania obowiązku podatkowego, zgodnie z przepisami o podatku towarów i usług*

2) będzie prowadził do powstania obowiązku podatkowego, zgodnie z przepisami o podatku towarów i usług*

- nazwa przedmiotu zamówienia
- wartość przedmiotu zamówienia

7. Informuję/-my*, że nie zamierzamy/zamierzamy* powierzyć wykonanie części zadania podwykonawcy:

.....
w zakresie:

8. Zobowiązuję/-my* się - w przypadku wybrania niniejszej oferty - do podpisania umowy (wg wzoru zawartego w Załączniku Nr 9 do SIWZ).

9. Jestem/-y*, Wykonawcą określonym jako mikroprzedsiębiorstwo bądź małe lub średnie przedsiębiorstwo, zgodnie z zaleceniami Komisji z dnia 6 maja 2003 r. (Dz. Urz. UE L 124 z 20.5.2003, str. 36), dotyczącymi definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw:

- tak*

- nie*

(Mikroprzedsiębiorca - zatrudnia mniej niż 10 osób, jego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów Euro; Małe przedsiębiorstwo - zatrudnia mniej niż 50 osób, jego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów Euro; Średnie przedsiębiorstwo - nie jest mikroprzedsiębiorstwem ani małym przedsiębiorstwem, zatrudnia mniej niż 250 osób, jego roczny obrót nie przekracza 50 milionów Euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EURO).

10. Oświadczam/y*, że wypełniłem/wypełniliśmy* obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO¹⁾ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu. (**)

(**) W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

11. Wyrażam/-y*, zgodę na przetwarzanie danych osobowych przekazanych w ofercie oraz w później składanych dokumentach, oświadczeniach i wyjaśnieniach dla potrzeb związanych z niniejszym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego, zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tekst jedn. Dz. U. z 2016r. poz. 922 z późn. zm.) oraz w związku z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady Europy (EU) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE w pełnym zakresie związanym z udzieleniem zamówienia publicznego.

12. Ofertę składam/-y* na ponumerowanych stronach, w kolejności:

- 1) FORMULARZ OFERTOWY str. 1
- 2) FORMULARZ ASORT.-CENOWY str. 2
- 3) OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA..... str. 3
- 4) UPOWAŻNIENIE/PEŁNOMOCNICTWO str. 4
- 5) OŚWIADCZENIE o braku podstaw do wykluczenia z postępowania str. 5
- 6) str. 6;

13. Oświadczamy/-y*, pod groźbą odpowiedzialności karnej (art. 297 KK), iż wszystkie składane w przedmiotowym postępowaniu dokumenty i oświadczenia są aktualne oraz opisują rzeczywisty stan faktyczny i prawny.

.....
miejsce i data

.....
pieczęć i podpis osób uprawnionych
składania oświadczeń woli
w imieniu Wykonawcy

***** *niepotrzebne skreślić, wypełnić w sposób czytelny wszystkie wskazane do tego miejsca lub wpisać nie dotyczy*

¹⁾ rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1)